
 

Vyjádření manažera rozhodčích APK LH k vyrovnávacímu gólu týmu 
Mountfield HK  

Praha, 21. března 2025. Vedení TELH vyhodnotilo situaci ze včerejšího 
utkání čtvrtfinále Play off Tipsport extraligy ledního hokeje č. 400 BK Mladá 
Boleslav - Mountfield HK, a.s. hraného dne 20. března 2025, po níž byl v 
čase 56:25 uznán hostujícímu týmu vyrovnávací gól na 3:3.  

Manažer rozhodčích APK LH Vladimír Pešina přiznává pochybení 
rozhodčích utkání. „Z hlediska rozhodovacího procesu došlo k řetězci 
pochybení. První spočívalo v předčasně přerušené hře z důvodu špatného 
postavení hlavního rozhodčího Mrkvy. Další pak přišla při vyhodnocení 
situace po hvizdu, ať už přímo na ledě, kdy je nutné, aby rozhodčí učinil 
signál o vstřelení či nevstřelení gólu, nebo následně u videa, neboť právě z 
videa je zřetelné, že hvizd ovlivnil hráče bránícího týmu, a gól tedy nemohl 
být uznán ani podle pravidla umožňujícího ho vstřelit po přerušení hry," říká 
Vladimír Pešina.  

Hlavní rozhodčí duelu Roman Mrkva a René Hradil byli pro zbytek sezóny 
vyřazeni z nominační listiny ELH, v případě rozhodčího Mrkvy pak byla 
udělena pokuta ve výši 100 % zápasového paušálu. „Z celého zmíněného 
řetězce chyb považujeme za klíčové předčasné přerušení hry a následné 
rozhodnutí pomocí videa. Rozhodčí zprvu nevyhodnotil pohyb hradeckého 
hráče směřujícího do brankoviště za pukem a hvizdem připravil hostující 
tým o možnost pokračovat v akci. Následný přezkum situace u videa pak 
neměl vést k uznání gólu, právě kvůli hvizdu rozhodčího a jeho vlivu na 
bránící hráče,“ dodává Pešina. 

 

 


